



Menu Rossopomodoro Napoli Via Partenope

https://piatti.menu 11 Via Partenope, Naples, Italy (+39)817646012,(+39)0817646012 - https://www.www.rossopomodoro.it/









Menu Rossopomodoro Napoli Via Par



Insalate

INSALATA DI FRUTTI DI MARE

Bevande Analcoliche

ACQUA

Pasta

PASTA AI FRUTTI DI MARE

Salse

SALSA

Categoria Di Ristorante

ITALIANO

VEGANO

SENZA GLUTINE

Ingredienti Utilizzati

POMODORI

FRUTTI DI MARE

FORMAGGIO

PARMIGIANA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

ANTIPASTO

PASTA

PANE

PIZZA

PESCARE

INSALATA

Rossopomodoro Napoli Via Partenope

11 Via Partenope, Naples, Italy

Orari di apertura:



Fatto con <u>piatti.menu</u>